
Garantie limitée de 3 ans sur l’outil

JD3515TU
E114847



1

SCIE ALTERNATIVE 6 A  
Valeur nominale

Ampères

Vitesse variable

Course de la lame

dans le bois

dans le métal

Sans outil

Poids

VOUS AVEZ BESOIN D’AIDE?

  

•

•

•



1270-003SCIE ALTERNATIVE 6 A

2

1
Table des matières 2

3
3

Symboles 8

9-15

Garantie 19
17-18



AVERTISSEMENT

SYMBOLE SIGNIFICATION
PORTEZ TOUJOURS UNE PROTECTION OCULAIRE CONFORME 

 

Les protections oculaires non conformes peuvent entraîner des 
blessures graves si elles se brisent lors de l’utilisation d’un outil 
électrique.

Utilisez une protection auditive, en particulier pendant 
les périodes prolongées d’utilisation de l’outil, ou si son 
fonctionnement est bruyant.

PORTEZ UN MASQUE ANTIPOUSSIÈRE CONÇU POUR 
ÊTRE UTILISÉ AVEC UN OUTIL ÉLECTRIQUE DANS UN 
ENVIRONNEMENT POUSSIÉREUX.

Le plomb des peintures à base de plomb 

Pour éviter les risques électriques, d’incendie ou de dommages 

3



1270-003SCIE ALTERNATIVE 6 A

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS POUR RÉFÉRENCE

 AVERTISSEMENT

Veuillez lire tous les avertissements de sécurité et toutes les consignes. Le 

Sécurité de l'aire de travail

Sécurité électrique

 

4



5

Sécurité des outils électriques – suite

Utilisation et entretien des outils électriques

Entretien

Conservez ces instructions pour consultation ultérieure.



1270-003SCIE ALTERNATIVE 6 A

6

 AVERTISSEMENT

Connaissez votre scie alternative. Ne branchez pas l’outil avant d'avoir lu et 
compris ce manuel de l'utilisateur. 

Portez toujours une protection oculaire.

 AVERTISSEMENT

 AVERTISSEMENT 
Utilisez toujours une protection auditive lorsque vous sciez, en particulier pendant de longues 
périodes de fonctionnement.

 AVERTISSEMENT

Conservez ces instructions pour consultation ultérieure.



7

1270-003SCIE ALTERNATIVE À VITESSE VARIABLE 6 A

Assurez-vous que votre rallonge est de la bonne taille

RALLONGE DE CALIBRE (AWG) MINIMUM  
(utilisation 120 V uniquement)

Intensité 
nominale

Longueur totale en pieds

Plus de Pas  
plus de

  30 m 

0 18

10 18 12

10 12 12

12 12 Sans objet



1270-003SCIE ALTERNATIVE 6 A

8

AVERTISSEMENT

Certains des symboles suivants peuvent apparaître sur la scie alternative.  

V Volts ~
A Ampères n~

Hz

W no Vitesse à vide

kW Kilowatts

L Litres

kg

H

N/cm² .../min Révolutions ou mouvements 
alternatifs par minute

Pa Diamètre

osc/min 0

Min Minutes

s Symbole d’avertissement

~ ou CA Courant alternatif

Ce symbole indique que cet outil est conforme aux exigences des États-Unis 
de MET Laboratories,Inc. 
UL62841-1，UL62841-2-11;
CSA C22.2#62841-1，CSA C22.2#62841-2-11.

JD3515TU
E114847



Clé 
-

Porte-lame
Évent du 
moteur

Évent du 
moteur

Semelle  
pivotante Interrupteur de 

vitesse variable

Lame de 

AVERTISSEMENT

 AVERTISSEMENT

AVERTISSEMENT

9



1270-003SCIE ALTERNATIVE 6 A

 AVERTISSEMENT

LUBRIFICATION

INSTALLATION D’UNE LAME

 AVERTISSEMENT

  

RETRAIT D’UNE LAME

1

2

3

10



ASSEMBLAGE ET UTILISATION – suite

INTERRUPTEUR DE DÉCLENCHEMENT À VITESSE VARIABLE

  

1
2

3

AJUSTEMENT DU SABOT PIVOTANT

11



1270-003SCIE ALTERNATIVE 6 A

12

1

MATÉRIAUX QUE VOUS POUVEZ COUPER

•  Les produits du bois tels que le bois d’œuvre, le bois dur, le contreplaqué, les panneaux 
composites et les lambris

• Les cloisons sèches

• Les panneaux de fibres et le plastique

•  Les métaux tels que les tuyaux, les tiges d’acier, les tôles d’acier, l’aluminium, le laiton et 
le cuivre.

 
  

métal (dents fines) et des lames de coupe du bois (dents grossières). Utilisez la lame qui 
convient à votre application. L’emballage de la lame indiquera le type de matériaux que 
chaque lame est conçue pour couper.

 AVERTISSEMENT

Pour des raisons de sécurité, l’utilisateur doit lire les sections du présent manuel intitulées 

1.  La lame appropriée pour le matériau à couper est installée dans la scie.

2. La lame est fermement fixée dans le porte-lame.

3. La lame est tranchante et en bon état.

4. La pièce de fabrication est correctement fixée.

5.  Des lunettes de sécurité et une protection auditive sont portées.



13

DÉCOUPAGE GÉNÉRAL
1.

2.  

    

 3.  

 4.  

 5.  

 6.  

  ATTENTION :



1270-003SCIE ALTERNATIVE 6 A

14

DÉCOUPAGE EN PLONGÉE

 

   AVERTISSEMENT

   

DÉCOUPAGE DES MÉTAUX

•

•

•

•

•



15

1270-003SCIE ALTERNATIVE À VITESSE VARIABLE 6 A

 

 DANGER



1270-003SCIE ALTERNATIVE 6 A

16

numéro de clé.

 



17

AVERTISSEMENT

Lors de la réparation, n’utilisez que des pièces de rechange d’origine.  

numéro de clé.

Quantité

1 1

2 1

3 1

2

1

Interrupteur 1

2

8 1

1

10 3011110008 1

11 Stator 1

12 1

13 2

1

1

2

2

18 1

Gaine souple 2

20 1

21

22 1

23 1

1

1

1

28 3

Rotor 1

30 2



1270-003SCIE ALTERNATIVE 6 A

18

Key # Part # Quantity

31 porte-balais 2

32 support de porte-balais 2

33

34

35

pince de support de porte-balais

Vis Taraudeuse ST2.9X9

2

4

Palier 608-2Z 1

36

37

Manchon de palier

Vis M5X12

1

1

38

39

Rondelle à ressort Ø5 1

Rondelle de palier 1

40 4010010043 Palier 6000-2Z 1

41 4010010078

2040040089

2040080028

4110010014

2040220026

2010150041

4020010006

2030160121

3160090079

1150010025

4020010006

2030160120

2010150040

2040160170

2050060204

2040160171

4100020002

3150160186

2050050045

2040310033

Palier 6201-2Z 1

42 Broche

Grand Engrenage

1

43

44

45

1

Goupille

Bague

Support alternatif du levier 

14

1

46

47

1

Vis M4X12 4

48

49

Plaque de serrage 1

couverture supérieure 1

50 Assemblage de piston

Vis M4X12

1

251

52 Plaque de serrage

Support alternatif du levier 

Tige de blocage

Ressort

Goupille

1

53

54

55

1

1

1

56

57

1

Rondelle à ressort Ø11

Couverture inférieur

1

58

59

1

Ressort 1

60 Manchon de lame 1

2040310034

2030110013

6060030005

Manchon61

62

1

Rondelle à ressort Ø12 1

63 Lame 1

2030070007

3150060011

2030160088

4030010136

4010010036

2030160080

4020080011

4040030003

4040010009



Si cet outil Radley s’avère défectueux en raison d’un défaut de matériau ou de 
fabrication dans les trois ans suivant la date d’achat, retournez-le à n’importe quel 
magasin Home Hardware avec le reçu de vente original pour un échange. Deux ans 
pour la batterie et le chargeur. Cette garantie n’inclut pas les pièces non réutilisables, 
notamment les lames, les brosses, les courroies et les ampoules. Cette garantie couvre 
uniquement les défauts de matériau ou de fabrication. Elle ne couvre pas l’usure 
normale, les défaillances dues à un usage abusif ou à une mauvaise utilisation, ni les 
défauts causés par la négligence ou une manipulation accidentelle. La garantie ne 

GARANTIE-SCIE ALTERNATIVE 6 A RADLEY



PORTER UNE 
PROTECTION OCULAIRE 
APPROUVÉE PAR LA CSA

PORTER UNE 
PROTECTION 
AUDITIVE

PORTER UN 
MASQUE DE 
PROTECTION

LIRE TOUTES LES DIRECTIVES AVANT LA PREMIÈRE UTILISATION.
CONSULTER LE MANUEL POUR TOUS LES DÉTAILS.
GARDER HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS.

Fabriqué en Chine
1270-003RADLEY TOOLS

ST. JACOBS, ONTARIO N0B 2N0
© 2021 Home Hardware Stores Limited

1-866-349-8665
Service à la clientèle/Soiutien technique

Cet article Radley® comporte une garantie LIMITÉE de trois (3) 
ans contre les défauts de fabrication et de matériau(x). 
Voyez les guides d’utilisation pour des renseignements complets.

Garantie limitée de 3 ans sur l’outil

RADLE
ST

JD3515TU
E114847


